

Проект «Наш Иркутск» понравился общественности и не понравился городской администрации

Презентация проекта «Наш Иркутск», разработанного Иркутским региональным отделением партии «Союз правых сил», состоялась 15 мая в Иркутске.

Как отметил один из разработчиков проекта, председатель Иркутского городского отделения партии Алексей Петров, цель проекта – привлечь горожан к решению вопросов местного самоуправления. Сейчас же механизмы совместной деятельности граждан и городских властей практически отсутствуют. «В Иркутске даже нет механизма отзыва населением депутатов, которые не справляются со своими обязанностями. Люди практически не готовы к работе со своими представителями в органах местного самоуправления», -- отметил он.

Проект «Наш Иркутск» включает ряд подпрограмм, направленных на формирование гражданского общества, развитие предпринимательства, улучшение работы жилищно-коммунальной сферы и др.

По словам председателя Союза женщин «Ангара» Альбины Широковой, проект должен предусматривать формирование будущего состава городской Думы за четыре года до ее избрания. Горожане должны знать о тех инициативах, с которыми выступают их земляки, и иметь возможность их поддержать. А вот кандидат исторических наук Сергей Шмидт отметил и некоторые слабые стороны проекта. По его мнению, недоработанными остаются некоторые тезисы, записанные в программе, например, о том, что председателем городской Думы должен быть мэр. «Нужно объяснить, почему предлагается такая мера», -- отметил Шмидт. Сильные стороны проекта, по его мнению, это то, что он позволяет всем желающим получить минимальный объем экономических и юридических знаний. Через такую образовательную модель, действительно, может повыситься инициатива граждан.

Программа не устроила представителей администрации Иркутска. Начальник управления стратегического развития и инновационной политики городской администрации Николай Потороченко заявил, что все, предложенное в ней, в том или ином виде уже содержится в иркутских муниципальных программах и иных документах. Тем не менее, он признал, что граждан нужно привлекать к обсуждению перспектив развития города (в ближайшее время должны пройти слушания по Концепции комплексного планирования города и программе социально-экономического развития).

«Хотелось бы, чтобы этот проект стал запуском позитивного процесса в работе администрации города, -- заявил депутат ЗС, председатель Фонда регионального развития Иркутской области Алексей Козьмин. – Если нет гражданского общества с определенной позицией, которое может указать власти на ее ошибки, то работа этой власти будет неэффективной. И проект «Наш Иркутск» как раз направлен на создание такой общественной силы».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

